

Furnizare utilaje pentru proiectul "Dotarea Comunei Nistorești cu utilaje specifice în vederea îmbunătățirii serviciilor locale de bază destinate populației"

I.D.: 66710820

Data publicării 02.03.22 Coduri CPV 43262000-7 34134200-7

Pretul 528.211,00 RON - 528.211,00 RON
estimativ: 445.448,99 RON - 445.448,99 RON

Descriere: 2. Autocamion 4x4 cu structură basculabilă trilateral și lamă (plug) față pentru dezăpezire, Autocamion 4x4 cu structură basculabilă trilateral și lamă (plug) față pentru dezăpezire - 1 buc. Necesitatea realizării investiției vine dintr-o nevoie de dotare și modernizare a serviciului, astfel încât acesta să poată să își realizeze scopul pentru care a fost înființat, acela de a veni în sprijinul populației teritoriului Comunei Nistorești la nevoie. În Strategia de dezvoltare locală 2015 - 2020 a Comunei Nistorești, aprobată prin HCL nr. 44 din 03.12.2016 și actualizată prin HCL nr. 23 din 18.05.2021 sunt vizate, pe lângă alte obiective de interes local, și investiții în servicii publice, respectiv dotarea Serviciului Public de salubritate cu utilaje, echipamente, autovehicule specifice gen: buldoexcavator, camion cu lama de zăpadă, autogreder, mașina de măturat străzi, utilaje de tăiat crengi/ copaci etc. Realizarea obiectivelor de investiții este propusă în acord cu prevederile legislației de protecție a mediului și a legislației de sănătate publică. Oportunitatea investiției proiectului "Dotarea Comunei Nistorești cu utilaje specifice în vederea îmbunătățirii serviciilor locale de bază destinate populației" este legată de sprijinul oferit prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Sub-măsura 19.2 Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală, Măsura 4/6B - Dezvoltarea satelor, din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Țara Vrancei, ce are ca obiective specifice: • îmbunătățirea accesului la serviciile publice de bază pentru populația rurală din com. Nistorești, jud. Vrancea; • creșterea capacității UAT de a salubritate comuna prin dotarea serviciului local de salubritate prin utilaje specifice performante; • creșterea calității vieții în rândul populației prin îmbunătățirea funcționalității mediului rural.. 1. Buldoexcavator, buldoexcavator - 1 buc. Necesitatea realizării investiției vine dintr-o nevoie de dotare și modernizare a serviciului, astfel încât acesta să poată să își realizeze scopul pentru care a fost înființat, acela de a veni în sprijinul populației teritoriului Comunei Nistorești la nevoie. În Strategia de dezvoltare locală 2015 - 2020 a Comunei Nistorești, aprobată prin HCL nr. 44 din 03.12.2016 și actualizată prin HCL nr. 23 din 18.05.2021 sunt vizate, pe lângă alte obiective de interes local, și investiții în servicii publice, respectiv dotarea Serviciului Public de salubritate cu utilaje, echipamente, autovehicule specifice gen: buldoexcavator, camion cu lama de zăpadă, autogreder, mașina de măturat străzi, utilaje de tăiat crengi/ copaci etc. Realizarea obiectivelor de investiții este propusă în acord cu prevederile legislației de protecție a mediului și a legislației de sănătate publică. Oportunitatea investiției proiectului "Dotarea Comunei Nistorești cu utilaje specifice în vederea îmbunătățirii serviciilor locale de bază destinate populației" este legată de sprijinul oferit prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Sub-măsura 19.2 Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală, Măsura 4/6B - Dezvoltarea satelor, din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Țara Vrancei, ce are ca obiective specifice: • îmbunătățirea accesului la serviciile publice de bază pentru populația rurală din com. Nistorești, jud. Vrancea; • creșterea capacității UAT de a salubritate comuna prin dotarea serviciului local de salubritate prin utilaje specifice performante; • creșterea calității vieții în rândul populației prin îmbunătățirea funcționalității mediului rural..